
9"á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ, 3 ÍÁÒÔÁ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) ëÁËÏ×Á ÄÌÉÎÁ ÈÏÒÄÙ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÒÁÄÉÕÓÁ 10, ÕÄÁÌ£ÎÎÁÑ ÏÔ Å£ ÃÅÎÔÒÁ ÎÁ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ 8?
2) ëÁÔÅÔÙ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÙ 16 É 30. îÁÊÄÉÔÅ ×ÙÓÏÔÕ, ÏÐÕÝÅÎÎÕÀ ÎÁ ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÕ.
3) ä×Å ÍÅÄÉÁÎÙ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÎÙ ÄÒÕÇ ÄÒÕÇÕ. ÷Ï ÓËÏÌØËÏ ÒÁÚ ÔÒÅÔØÑ ÍÅÄÉÁÎÁ ÄÌÉÎÎÅÅ ÓÔÏÒÏÎÙ, Ë

ËÏÔÏÒÏÊ ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ?
4) ïÓÎÏ×ÁÎÉÑ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÒÁ×ÎÙ 3 É 5. ïÄÎÁ ÉÚ Å£ ÄÉÁÇÏÎÁÌÅÊ ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÎÁ ÂÏËÏ×ÏÊ ÓÔÏÒÏÎÅ, Á ÄÒÕÇÁÑ ÄÅÌÉÔ

ÐÏÐÏÌÁÍ ÕÇÏÌ ÐÒÉ ÂÏÌØÛÅÍ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÉ. îÁÊÄÉÔÅ ×ÙÓÏÔÕ ÔÒÁÐÅÃÉÉ.
5) ÷ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÍ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ ×ÙÓÏÔÁ CD Ë ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÅ AB. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ AC = BD = 1.

îÁÊÄÉÔÅ ÐÅÒÉÍÅÔÒ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ.
6) èÏÒÄÙ AB É CD ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÒÁÄÉÕÓÁ R ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÎÙ ÄÒÕÇ ÄÒÕÇÕ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ AC2 +BD2 = 4R2.
7) ëÁÔÅÔÙ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÙ a É b. îÁ ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÅ É ÏÄÎÏÍ ÉÚ ËÁÔÅÔÏ× (ÒÁ×ÎÏÍ a) ÐÏÓÔÒÏÅÎÙ

×Ï ×ÎÅÛÎÀÀ ÓÔÏÒÏÎÕ Ë×ÁÄÒÁÔÙ. îÁÊÄÉÔÅ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÍÅÖÄÕ ÃÅÎÔÒÁÍÉ ÜÔÉÈ Ë×ÁÄÒÁÔÏ×.


